ﬁ@ Liébqnaﬁ
\{Js| GOBTERNO Cantabria @@=
- ﬁ:c 2&}17 &

CANTABRIA Ado Ljubilar
CONSEJERIA DE SANIDAD

Rl

OFERTA DE EMPLEO PUBLICO DE PERSONAL ESTATUTARIO DE
INSTITUCIONES SANITARIAS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA
DE CANTABRIA

CATEGORIA: HIGIENISTA DENTAL

Orden SAN/25/2015, de 20 de marzo, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso, mediante el
sistema de concurso-oposicion, a plazas de la categoria estatutaria de Higienista Dental de Instituciones

Sanitarias de la Comunidad Auténoma de Cantabria

EJERCICIO UNICO ELIMINATORIO
CUESTIONARIO TIPO TEST

ADVERTENCIA:

NO ABRA ESTE CUESTIONARIO HASTA QUE SE LE INDIQUE
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1.- Segun el articulo 3 de la Constitucién Espariola, el castellano es la lengua espafiola oficial del Estado. En
relacién con las demas lenguas espafiolas, sefiale la respuesta correcta:

A Seran también oficiales en las respectivas Comunidades Auténomas de acuerdo con sus Estatutos.
B Seran también oficiales en el resto del Estado, de acuerdo con sus Estatutos.
C Seran de uso residual en las respectivas Comunidades Autonomas.
D No se hace mencion en la Constitucién Espaniola a las demas lenguas espaiiolas.
2 .- De acuerdo con el articulo 18 de la Ley Organica 8/1981, de 30 de diciembre, de Estatuto de Autonomia para
Cantabria, el Gobierno esta compuesto por:
A El Presidente, el Vicepresidente, en su caso, y los Consejeros.
B El Presidente, los Ministros y los Consejeros delegados.
C El Presidente, el Vicepresidente y los Ministros.
D El Presidente, los Consejeros y los Directores Generales.
3 .- De acuerdo con Io establecido en el articulo 25 de la Ley Organica 8/1981, de 30 de diciembre, de Estatuto de

Autonomia para Cantabria, en relacion con sanidad e higiene, promocion, prevencion y restauracion de la salud,
corresponde a la Comunidad Autdnoma de Cantabria:

A El desarrollo legislativo y la ejecucion.

B La competencia exclusiva.

C La competencia ejecutiva.

D No tiene competencias atribuidas en dicha materia.

4 .- De acuerdo con el articulo 64 de la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, los centros de salud tienen
las siguientes funciones:

A Entre otras, albergar la estructura fisica de consultas y servicios asistenciales personales
correspondientes a la poblacién en que se ubica.

B Entre otras, servir como centro de reunion entre la comunidad y los profesionales sanitarios.
C Entre otras, facilitar el trabajo en equipo de los profesionales sanitarios de la zona
D Todas las respuestas anteriores son verdaderas.
5 .- De acuerdo con el articulo 4 de la Ley 33/2011, de 4 de octubre, General de Salud Publica, el derecho de los
ciudadanos a ser informados en materia de salud publica, comprende:
A Entre otros, el derecho a obtener copias de su propia historia clinica.

B Entre otros, el derecho a recibir informacion sobre los condicionantes de salud como factores que
influyen en el nivel de salud de la poblacion.

C Entre otros, el derecho a conocer los datos de salud de las personas con las que comparten centro de
trabajo.

D Laley 33/2011, de 4 de octubre, General de Salud Publica no reconoce el derecho de los ciudadanos
a ser informados en materia de salud publica.

6 .- De acuerdo con el articulo 3 de la Ley 33/2011, de 4 de octubre, General de Salud Publica, sefiale cual de los
siguientes principios NO constituye uno de los principios generales de accion en salud publica:

A Prinicpio de jerarquia.
B Principio de equidad.
C Principio de precaucion.
D Principio de transparencia.
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7 .- De acuerdo con el articulo 46 de la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, es caracteristica
fundamenta! del Sistema Nacional de Salud:

A

B

Cc
D

La organizacion adecuada para prestar una atencion integral a la salud, comprensiva tanto de la
promocion de la salud y prevencion de la enfermedad como de la curacion y rehabilitacion.

La financiacion de las obligaciones derivadas de esta Ley se realizara exclusivamente mediante
recursos privados y tasas por la prestacion de determinados servicios.

La prestacién de la sanidad priorizando a las personas de mayor edad.

Todas las respuestas anteriores son correctas.

8 .- Segun el articulo 3 ter, de la Ley 16/2003, de 28 de mayo, de cohesion y calidad del Sistema Nacional de Salud,
los extranjeros menores de dieciocho afios no registrados ni autorizados como residentes en Espana:

A

B
Cc
D

Solo podran recibir asistencia sanitaria de urgencia por enfermedad grave o accidente, cualquiera que
sea su causa, hasta la situacion de alta medica.

Recibiran asistencia sanitaria en las mismas condiciones que los esparioles.
No podran recibir asistencia sanitaria.

Sélo podran recibir asistencia sanitaria de asistencia al embarazo, parto y postparto.

9 .- Segun el articulo 8.2 de la Ley 16/2003, de 28 de mayo, de cohesion y calidad del Sistema Nacional de Salud
£ qué modalidades tiene la cartera comun de servicios?

A

B
Cc
D

Basica, suplementaria y de servicios accesorios.
Basica, especial, de servicios y accesoria.
Basica, articulada, de productos de importacion y de productos de exportacion.

Basica, primaria, secundaria y complementaria.

10 .- Segun el articulo 33 de la Ley 44/2003, de 21 de noviembre, de ordenacion de las profesiones sanitarias, la
formacién continuada de profesionales sanitarios:

A

B

Cc

D

Se inicia al finalizar los estudios de pregrado o de especializacion y esta destinado a actualizary
mejorar los conocimientos, habilidades y actitudes de los profesionales sanitarios.

Constituye uno de sus objetivos incentivar a los profesionales sanitarios en su trabajo diario e
incrementar su motivacion profesional.

Es el proceso de ensefianza y aprendizaje activo y permanente al que tienen derechoy obligacion los
profesionales sanitarios.

Todas las respuestas anteriores son correctas.

11 .- Segun el articulo 9 de la Ley 44/2003, de 21 de noviembre, de ordenacion de las profesiones sanitaria, cuando
una actuacion sanitaria se realice por un equipo de profesionales atendera a una serie de criterios. Sefiale cual
de los siguientes NO es uno de tales criterios:

A

B
Cc
D

Conocimiento y competencia
Confianza.
Antigliedad de sus miembros.

Reconocimiento reciproco de las capacidades de los miembros.
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12 .- De acuerdo con lo dispuesto en el articulo 2.6 de la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, basica reguladora de la
autonomia del paciente y de derechos y obligaciones en materia de informacion y documentacion clinica, sefale
la respuesta VERDADERA:

A Todo profesional que interviene en la actividad asistencial esta obligado sélo a la correcta prestacion
de sus técnicas. Los deberes de informacién y de documentacion clinica competen al personal
directivo del centro sanitario del que se trate.

B Todo profesional que interviene en la actividad asistencial esta obligado no sélo a la correcta
prestacion de sus técnicas, sino al cumplimiento de los deberes de informacion y de documentacion
clinica, y al respeto de las decisiones adoptadas libre y voluntariamente por el paciente.

C Todo profesional que interviene en la actividad asistencial esta obligado no solo a la correcta
prestacion de sus técnicas, sino al cumplimiento de los deberes de informacién y de documentacioén
clinica. Las decisiones adoptadas por el paciente en todo caso requieren la aprobacion del profesional
sanitario.

D Todo profesional que interviene en la actividad asistencial puede imponer un determinado tratamiento
al paciente, especialmente en los supuestos en los que la negativa a dicho tratamiento pueda suponer
la muerte del paciente.

13 .- Segtn el articulo 11 de la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, basica reguladora de la autonomia del paciente y
de derechos y obligaciones en materia de informacion y documentacion clinica, mediante el documento de
voluntades previas:

A Una persona mayor de edad, capaz y libre, manifiesta su voluntad para que le sean aplicados
determinados tratamientos y cuidados. Una vez prestadas, las instrucciones previas no puedcen scr
revocadas en ningun momento.

B Una persona mayor de edad, capaz y libre, manifiesta su voluntad para que, en el momento en que
llegue a situaciones en cuyas circunstancias no sea capaz de expresarlos personalmente, le sean
aplicados tratamientos y cuidados contrarios al ordenamiento juridico y a la lex artis.

C Una persona mayor de deiciseis afios de edad, capaz y libre presta su consentimiento para que le sea
aplicado un determinado tratamiento.

D Una persona mayor de edad, capaz y libre, manifiesta anticipadamente su voluntad, con objeto de que
ésta se cumpla en el momento en que llegue a situaciones en cuyas circunstancias no sea capaz de
expresarlos personalmente, sobre los cuidados y el tratamiento de su salud.

14 .- De acuerdo con el articulo 18 de la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, basica reguladora de la autonomia del
paciente y de derechos y obligaciones en materia de informacion y documentacion clinica, sefiale la respuesta
VERDADERA:

A Con caracter general, el paciente tiene el derecho de acceso a la documentacion de su historia clinica
y a obtener copia de los datos que figuran en ella.

B En ningun caso el paciente tiene el derecho de acceso a la documentacion de su historia clinicay a
obtener copia de los datos que figuran en ella.

C E! paciente tiene el derecho de acceso a la documentacion de su historia clinica y a obtener copia de
los datos que figuran en ella, en los supuestos en los que la direccion del centro sanitario autoriza ese
acceso.

D Las respuestas by ¢ son verdaderas.

15 .- Segun lo establecido en el articulo 5 de la Ley de Cantabria 7/2002, de 10 de diciembre, de Ordenacion
Sanitaria de Cantabria, el Sistema Autonomico de Salud esta integrado por:

A Exclusivamente por el Sistema Sanitario Publico de Cantabria

B El Sistema Sanitario Publico de Cantabria y la red sanitaria de titularidad privada.
C Exclusivamente por la red sanitaria de titularidad privada.
D

Exclusivamente por los centros de salud y hospitales publicos.
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16 .- De acuerdo con el articulo 12 de la Ley de Cantabria 7/2002, de 10 de diciembre, de Ordenacion Sanitaria de
Cantabria, la atencion primaria:

A Constituye el primer nivel de acceso ordinario de la poblacion al Sistema Sanitario Publico de
Cantabria.

B Se prestara en el centro de salud, en los consultorios y en el domicilio de los usuarios.

C Se caracteriza por prestar atencién integral a la salud mediante el trabajo del equipo de atencion
primaria que desarrolia su actividad en la Zona Basica de Salud correspondiente.

D Todas las respuestas anteriores son correctas.

17 .- De acuerdo con el Decreto 27/2011, de 31 de marzo, por el que se establece el mapa sanitario de Cantabria, el
territorio de la Comunidad Auténoma de Cantabria se delimita en:

A Cuatro Areas de Salud

B Cuarentay dos Areas de Salud.
C Veinte Areas de Salud

D Seis Areas de Salud

18 .- Atendiendo a lo dispuesto en el Decreto 27/2011, de 31 de marzo, por el que se establece el mapa sanitario de
Cantabria, sefiale la respuesta VERDADERA:

A La Zona Basica de Salud Sardinero comprende, entre otras, el Area de Salud I: Santander.
B La Zona Basica de Salud Santander comprende, entre otras, el Area de Salud I Santander.
C El Area de Salud |:Santander comprende, entre otras, la Zona Basica de Salud Sardinero.
D Todas las respuestas anteriores son verdaderas.

19 .- De acuerdo con el Decreto 27/2011, de 31 de marzo, por el que se establece el mapa sanitario de Cantabria,
sefiale la respuesta FALSA:

A El Area de Salud I: Santander comprende, entre otras, la Zona de Salud Bezana.

B ElArea de Salud Il; Laredo comprende, entre otras, la Zona de Salud Bajo Ason.

C El Area de Salud IV; Torrelavega comprende, entre otras, la Zona de Salud Suances.

D El Area Especial de Salud Ill: Reinosa comprende, entre otras, la Zona de Salud San Vicente.

20 .- Segun el articulo 9 de la Ley de Cantabria 10/2001, de 28 de diciembre, de Creacion del Servicio Cantabro de
Salud, el Director Gerente tendra la consideracion de:

A Alto cargo de la Administracion de la Comunidad Auténoma de Cantabria, con rango de Subdirector
General.

B Alto cargo de la Administracion de la Comunidad Autdnoma de Cantabria, con rango de Director
General.

C Puesto de Confianza, eventual, con rango de Secretario General.

D Organo de direccién, con rango de Consejero.

21 .- De acuerdo con el Decreto 83/2015, de 31 de julio, por el que se modifica parcialmente la Estructura Basica de
las Consejerias del Gobierno de Cantabria, es organo directivo de la Consejeria de Sanidad:

A Direccion General de Igualdad y Mujer

B Subdireccion General de Salud Publica.
C Direccion General de Politica Social.
D

Direccion General de Servicios y Atencién a la Ciudadania.
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22 .- Seguin recoge el articulo 4 de la Ley de Cantabria 10/2001, de 28 de diciembre, sefiale cudl de las siguientes
potestades administrativas corresponden al Servicio Cantabro de Salud:

A

B
C
D

La potestad de ejecucion forzosa de sus actos.
La potestad inspectora y sancionadora.
Las potestades de investigacion, deslinde y recuperacion de oficio de sus bienes.

Todas las anteriores potestades administrativas corresponden al Servicio Cantabro de Salud , en el
ejercicio de sus funciones.

23 .- De acuerdo con lo establecido en la Ley de Cantabria 10/2001, de 28 de diciembre, los contratos menores
celebrados por el Servicio Cantabro de Salud:

A
B
C
D

Se publicaran en el Boletin Oficial del Estado con periodicidad semestral.
Se publicaran en el Boletin Oficial de Cantabria con periodicidad mensual.
Se publicaran en el Boletin Oficial de Cantabria con periodicidad trimestral.

No requieren publicidad.

24 .- | ey 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal estatutario de los servicios de salud, tal y
como sefiala su articulo 2.1, resulta de aplicacion:

A

D

Exclusivamente al personal estatutario que desempefia su funcion en los centros e instituciones
sanitarias del servicio de salud de la Comunidad Autondma de Cantabria o en los centros y servicios
sanitarios de la Administracion de la Comunidad Autonéma de Cantabria.

Exclusivamente al personal funcionario que desempefia su funcion en los centros e instituciones
sanitarias del servicio de salud de la Comunidad Autonéma de Cantabria o en los centros y servicios
sanitarios de la Administracion de la Comunidad Autondma de Cantabria.

Al personal estatutario que desempefia su funcién en los centros e instituciones sanitarias de los
servicios de salud de las comunidades auténomas o en los centros y servicios sanitarios de la
Administracion General del Estado.

Exclusivamente al personal estatutario o funcionario que desemperia su funcién en los centros e
instituciones sanitariasde la Administracion General del Estado.

25 .- De acuerdo con el articulo 26 de la Ley 55/2003, de 16 diciembre, del Estatuto Marco del Personal Estatutario
de los Servicios de Salud:

A
B

Cc

D

La jubilacion puede ser forzosa o voluntaria.

El interesado podra solicitar voluntariamente prolongar su permanencia en servicio activo hasta
cumplir, como maximo, los 70 afios de edad.

Podra optar a la jubilacion voluntaria, total o parcial, el personal estatutario que retina los requisitos
establecidos en la legislacion de Seguridad Social.

Todas las respuestas anteriores son correctas.

26 .- Segun el articulo 84 de la Ley de Cantabria 9/2010, de 23 de diciembre, de Personal Estatutario de Instituciones
Sanitarias de la Comunidad Auténoma de Cantabria, el régimen disciplinario:

A

B

Sera aplicable al personal temporal, iniciandose la tramitacion del expediente. Sin embargo, el
expediente sera archivado si finaliza la prestacién de servicios temporales.

Sera aplicable exclusivamente al personal fijo. En el caso de infracciones cometidas por personal
temporal, se tramitara el correspondiente expediente, si bien la ejecucion de la sancion se realizara

cuando adquiera la condicién de personal fijo.

Sera aplicable al personal temporal, tramitandose el correspondiente expediente hasta su conclusion,
con independencia de que se haya finalizado la prestacion de servicios temporales, si bien la ejecucion
de la sancion se realizara cuando vuelva a estar en activo.

Todas las respuestas anteriores son falsas,
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Pégina 6 de 29



('f:‘.jfm:f’ Lie’bc}na'
7)1 COBTERNO Can-.t.-"\lb,“a -

|
|
¢ 1de

- Y
4 . L V7 s :'!']
B CA AA Alo i]ubilar e OPE SCS 2013
CONSEIERIA DE SANIDAD | HIGIENISTA DENTAL

EJERCICIO UNICO TIPO TEST

27 .- Segun el articulo 61 de la Ley de Cantabria 9/2010, de 23 de diciembre, de Personal Estatutario de Instituciones
Sanitarias de la Comunidad Auténoma de Cantabria, en los puestos de trabajo que tengan reconocido
complemento especifico:

A Unicamente existe una modalidad, complemento especifico sin factor de incompatibilidad.
B Existiran dos modalidades en funcion de que incluyan o no factor de incompatibilidad.
C Unicamente existe una modalidad, complemento especifico con factor de incompatibilidad.
D Existen tres modalidades, todas ellas incluyen factor de incompatibilidad.
28 .- Segun el articulo 73 de la Ley de Cantabria 9/2010, de 23 de diciembre, de Personal Estatutario de Instituciones
Sanitarias de la Comunidad Autdnoma de Cantabria, el tiempo de permanencia del personal estatutario

declarado en situacion de servicios especiales por pasar a desempefiar puestos directivos en entidades del
sector publico:

A Les sera reconocido exclusivamente a efectos de carrera profesional, en su caso, cuando reingresen
al servicio activo.

B No sera computable ni a efectos de trienios ni a efectos de carrera profesional, en su caso, cuando
reingresen al servicio activo.

C Les sera reconocido a efectos de antigiiedad y carrera profesional, en su caso, cuando reingresen al
servicio activo.

D Unicamente sera reconocido a efectos de antigiiedad, en su caso, cuando reingresen al servicio activo.

29 .- De acuerdo con el articulo 2 de la Ley Ley organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de
mujeres y hombres, gozaran de los derechos derivados del principio de igualdad de trato y de la prohibicion de
discriminacion por razén de sexo:

A Las mujeres.

B Todas las personas.

C Las mujeres y los menores de 16 afos.
D

Los hombres.

30 .- De acuerdo con lo dispuesto en el articulo 27 de la Ley orgénica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad
efectiva de mujeres y hombres, sefiale la respuesta FALSA!

A Las politicas, estrategias y programas de salud integraran, en su formulacion, desarrollo y evaluacion,
las distintas necesidades de mujeres y hombres.

B Las Administraciones publicas garantizaran un igual derecho a la salud de las mujeres y hombres.

C Las Administraciones publicas garantizaran la no participacién de mujeres en ensayos clinicos, para
procurar asi su proteccion.

D Las Administraciones publicas consideraran, dentro de la proteccién, promocion y mejora de la salud
laboral, el acoso sexual y el acoso por razon de sexo.

31 .- De Ias enunciadas a continuacion, ¢cual no es una proteina implicada en la mineralizacion del diente?:
A Amelogenina.
B Amelopeptina.
C Enamelina.
D

Tuftelina.
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32 .- ; Qué nombre recibe la cuticula primaria del esmalte que recubre el diente recién erupcionado?:
A Epicuticula.
B Membrana de Nasmyth.
C Membrana de Tomes.
D

Cuticula de Epinoquio.

33 .- ; Cual es el microorganismo con mas frecuencia aislado en la placa subgingival y en la caries radicular?:
A Lactobacilo acidophilus.
B Estreptococo Mutans.
C Lactobacilo Casei.
D

Actinomyces.

34 .- El musculo risorio se inserta en:

A El angulo de la boca y labio superior.

B La fascia que cubre la glandula parétida y en el angulo de la boca.
C El angulo de la boca y labio superior e inferior.
D

El labio inferior, angulo de la boca y labio superior.

35 .- E| plexo nervioso que inerva la pulpa dental, se llama:
A Plexo de Weil.
B Plexo de Linderer.
C Plexo de Raschkow.
D Plexo de Hunter-Schreger.

36 .- ; Qué musculos descienden la lengua?:
A Estilogloso y Palatogloso.
B Geniogloso e Hiogloso.
C Digastrico anterior y posterior.

D Ay B son correctas.

37 .- ; Que musculo de los indicados a continuacion no participa en la protrusion mandibular?:
A Masetero.
B Temporal.
C Pterigoideo interno.
D

Pterigoideo externo,
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38 .- El musculo genihioideo esta inervado por:

A Nervio cervical C1.

B Rama mandibular del nervio trigemino, par craneal (V).
C Rama laringea externa del nervio vago, par craneal (X).
D

Las ramas del plexo cervical, (C1-C3).

39 .- La arteria que irriga la lengua es una rama de:
A La arteria carétida externa derecha.
B La arteria carotida interna derecha.
C La arteria subclavia izquierda.
D

La arteria subclavia derecha.

40 .- | 3 pepsina se produce en:
A El estobmago y se encarga de hidrolizar las proteinas.
B El higado y se almacena en forma de glucogeno.
C FElintestino delgado y actua sobre los dispéptidos.
D

El plexo submucoso y sintetiza las glucoproteinas.

41 .- | 3 histamina es:

A Una hormona.

B Una sustancia paracrina.
C Una sustancia autocrina.
D

Un neurotransmisor.

42 .- E| efecto del aumento de la estimulacion de los nervios vagos sobre el estémago es:
A Degradar trigliceridos de cadena larga.
B Detener la produccion de pepsindgeno.
C Ejercer un efecto inhibidor sobre la actividad secretora y motilidad del estomago.
D

Aumento de la motilidad y secreccién de jugo gastrico.

43 .- En relacion a la absorcion de los nutrientes que se realiza en su mayor parte en el intestino delgado por diversas
formas, sefiale la respuesta incorrecta:

A Por difusion simbidtica.
B Por difusion facilitada.

C Por transporte activo.
D

Por ésmosis.

00060

Pagina 9 de 29



2
Gm:un‘t

Liébana

Cantabrla

e

ubnlar ] OPE SCS 2013

‘ .

Ano

CONSEJERIS DE SANIDAD HIGIENISTA DENTAL

EJERCICIO UNICO TIPO TEST

44 .- ; Cual es la funcion de las glandulas duodenales (glandulas de Brunner)?:

A

B
C
D

Absorber nutrientes del quimo.
Sintetizar sales biliares del quimo.
Metabolizar lipidos del quimo.

Neutralizar el acido gastrico del quimo.

45 .- | 5 relacion céntrica es una relacion maxilo-mandibular en la cual ambos complejos céndilo-disco se encuentran:

A

B

Cc

D

En la relacion medial de la cavidad glenoidea y apoyados contra la vertiente anterior de su eminencia
articular del temporal.

En relacion antero superior de la cavidad glenoidea y apoyados contra la vertiente posterior de su
eminencia articular del temporal.

En relacion posterior de la cavidad glenoidea y contra la vertiente posterior de su eminencia articular
del temporal.

En relacion superior de la cavidad glenoidea y apoyados contrala vertiente anterior de su eminencia
articular del temporal.

46 .- g apofisis crista galli pertenece al hueso:

A
B
o
D

Parietal.
Temporal.
Etmoides.

Esfenoides.

47 .- ; Qué hueso contiene el agujero carotideo?:

A

B
C
D

Hueso temporal.
Hueso occipital.
Hueso parietal.

Hueso frontal.

48 .- ¢, Qué fontanela se encuentra rodeada por cuatro huesos distintos?:

A

B
c
D

Fontanela posterolateral (mastoidea).
Fontanela anterolateral (esfenoidea).
Fontanela anterior (frontal).

Fontanela posterior (occipital).

49 .- | g apdfisis odontoides pertenece al hueso:

A

B
Cc
D

Occipital.
Temporal.
Atlas.

AXis.
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50 .- ; Que referente anatémico surge de la confluencia de las dos porciones horizontales de los huesos palatinos?.
A La escotadura sigmoidea.
B La cresta oblicua.
C La espina nasal posterior.
D

La apofisis geni.

51 .- Para generar un movimiento mandibular de lateralidad derecho los mUsculos que intervienen son:
A Digastricos y pterigoideos internos.
B Pterigoideos internos, maseteros y porcion anterior de los temporales.
C Pterigoideo externo izquierdo y porcion posterior del temporal derecho.
D

Digastricos y maseteros.

52 .- sefiale el orden cronoldgico correcto de los periodos de desarrollo de los gérmenes dentarios;
A Caperuza, brote, periodo campana, foliculo dentario, formacion de la raiz.
B Foliculo dentario, brote, caperuza, periodo campana, formacion de la raiz.
C Brote, periodo campana, caperuza, foliculo detario, formacion de la raiz.
D

Brote, caperuza, periodo campana, foliculo dentario, formacion de la raiz.

53 .- La vascularizacion de la pulpa comienza en el estadio de:
A Caperuza.
B Formacion de la raiz.
C Formacioén de la corona.

D Campana.

54 .- Las superficies llamadas "cuspides de trabajo", en relacion a la oclusion, son:
A Las caras vestibulares superiores y linguales inferiores.
B Las caras palatinas superiores y vestibulares inferiores.
C Las caras palatinas superiores y linguales inferiores.

D Las caras vestibulares superiores y vestibulares inferiores.

55 .- Una contraccion isométrica en el sistema neuromuscular de la articulacion témporo-mandibular significa:
A Una contraccién muscular sin acortamiento, se mantiene longitud, pero aumenta el tono muscular.
B Una contraccién muscular con acortamiento de la longitud del musculo, bajo carga constante.

C Que el musculo adquiere, al cesar el estimulo nervioso, un tono mas de reposo y su longitud vuelve a
su estado normal.

D Una multitud de acortamientos en el musculo sin carga.

00060
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Las fuerzas axiales en los dientes:

A

B
C
D

Son beneficiosas para el diente y sus tejidos periodontales.
Generan facetas de desgaste en los dientes.
Son fuerzas horizontales y oblicuas.

Todas son falsas.

La preferencia por determinados nichos ecolégicos por parte de determinados gérmenes se llama:

A

B
C
D

Variabilidad.
Hetereogenicidad.
Especificidad.

Transitoriedad.

El numero de especies bacterianas distintas aisladas en una misma boca es aproximadamente:

A

B
Cc
D

20

200

2.000
2.000.000

El lactobacillus es un:

A

B
Cc
D

Coco grampositivo.
Coco gramnegativo.
Bacilo grampositivo.

Bacilo gramnegativo.

En cuanto a las propiedades fisicas del alginato, sefiale la respuesta correcta:

A

B
c
D

Presenta alta estabilidad dimensional.
Es un material mucoestatico.
Con un ph basico en el momento del vaciado, mejora la reproduccion de detalle.

Es un material hidréfobo.

¢, Cudl de las sustancias enumeradas a continuacion y presentes en la saliva, activa a la amilasa salival?:

A

B
Cc
D

lones de bicarbonato.
Urea.
lones de cloruro.

Agua.

00060
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62 .- Sijlas bacterias que componen la placa bacteriana tienen la facultad de alta acidofilia es:

A

B
c
D

Porque producen gran cantidad de glucanos y levanos.

Porque toleran bien el medio acido.

Porque tienen gran capacidad de producir &cidos a partir de los hidratos de carbono.

OPE SCS 2013
HIGIENISTA DENTAL

EJERCICIO UNICO TIPO TEST

Porque tienen capacidad de sintesis y utilizacion de polisacéaridos ultracelulares de reserva para

producir acido.

63 .- Histologicamente la caries de esmalte consta de cuatro zonas diferenciadas; sefiale la incorrecta:

A

B
c
D

Zona superficial.
Cuerpo de la lesion.
Zona blanca.

Zona traslucida.

64 .- | as caries mas frecuentes en ancianos son:

A

B
Cc
D

65 .- La respuesta que da la pulpa ante una agresion directa e inmediata es:

A

B
Cc
D

66 .- . Qué tipo de caries es la que afecta al surco vestibular de un primer molar inferior?:

A

B
c
D

De clase ll.
De clase lll.
De clase V.

De clase V.

Formacion de tejido osteoide.
Formacion de dentina terciaria o reaccional.
Formacion de dentina esclerética.

Todas son correctas.

De clase |.
De clase Il
De clase V.

De clase V.

67 .- Los torus son:

A

B
Cc
D

Excrecencias 6seas de origen neoplasico.
Crecimientos 6seos anarquicos de diferentes tamafios y formas.
Lesiones originadas por el uso de protesis removible.

Tumoraciones relacionadas con las vainas nerviosas.

Pagina 13 de 29
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68 .- En caso de avulsién de un diente permanente, el medio de conservacion de eleccién para efectuar un posterior
reimplante es:

A Saliva.
B Leche.
C Agua.
D

Bebida isotonica.

69 .- Una ranula es:

A Una lesion precancerosa.

B Una inflamacién de una glandula sebacea.
C Un mucocele del suelo de la boca.
D

Una lesion precancerosa en la zona glenoidea.

70 .- Dentro de las neoplasias, la lesién maligna mas frecuente de los canceres de boca es:
A El sarcoma.
B El melanoma.
C El carcinoma basocelular.
D

El carcinoma epidermoide.

m .- ¢, Queé tipo de virus ataca tipicamente a las glandulas parotidas?:
A Mixovirus.
B Adenovirus.
C Enterovirus.
D

Epstein-Barr.

72 .- De los tipos de amelogénesis imperfecta, sefiale la que recibe el nombre de "esmalte en copos de nieve" o
"diente nevado", por su aspecto veteado y distribucion horizontal:

A Tipo hipomaduro.
B Tipo hipocalcificado.
C Tipo hipoplasico.
D Ninguna es correcta.
73 .- La alteracion llamada "dientes de Hutchinson", aparece con mayor frecuencia en:
A Los incisivos superiores y primeros molares de los dientes temporales.
B Los incisivos y primeros molares de los dientes permanentes.
C Caninos superiores e inferiores.
D

Ay B son ciertas.
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74 .- ; Cual se considera la mayor amenaza para la salud dental?:
A Alimentos precocinados.
B Factores ambientales.
C Azlcar.
D

Todas son correctas.

75 .- Enla boca, ¢qué elementos se encargan de preparar los alimentos para la digestion?:
A Los dientes.
B Lasaliva.
C Lalengua.
D

Todas son correctas.

76 .- El tejido dental mas duro se corresponde con el de:
A Esmalte.
B Dentina.
C Cemento.
D Pulpa.

77 .- Los alimentos muy acidos pueden producir:
A Erosion.
B Abrasion.
C Atriccion.
D

Todas son correctas.

78 .- De las siguientes variables que influyen en la salud de una comunidad, ¢cual es la que puede modificarse en
menor medida?:

A E! medio ambiente.

B El estilo de vida.

C El sistema de asistencia sanitaria.
D

La biologia humana.

79 .- La saliva es defensora frente a la caries dental porque:
A Contiene amortiguadores de pH.
B Contiene moléculas antimicrobianas.
C Contiene iones de calcio y fosfato.
D

Todas son correctas.
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80 .- ; Cual es el primer paso para una correcta higiene bucodental?:
A Uso de hilo/seda dental.
B Cepillado dental.
C Enjuague con colutorio.
D

Fluorizacion.

81.- ; Qué es la caries?:
A Una enfermedad infecciosa.
B Una enfermedad carencial.
C Una evolucién natural de las piezas dentarias.
D

AY B son correctas.

82 .- En la placa subgingival predominan:
A Microorganismos aerobios.
B Microorganismos anaerobios.
C Los dos tipos anteriores por igual.
D

Ninguna es correcta.

83 .- ¢, Qué alimento, en condiciones normales, se considera un inhibidor de la caries, sobre todo cuando se
consume con sustancias cariogénicas?:

A Fruta.
B Verdura.
C Leche.
D

Todas son correctas.

84 .- Una periodontitis con una bolsa de 3-4 mm puede clasificarse como:
A Leve.
B Moderada.
C Severa.
D

Ninguna es correcta.

85 .- El Ph critico que determina que se acentue la desmineralizacion del esmalte es:
4,5.

5.

5,5.

6.

o o o >
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86 .- |a gingivitis puede tener su origen en:
A La falta de higiene oral.
B El embarazo.
C La terapia con esteroides.
D

Todas son correctas.

87 .- El periodonto de insercion esta constituido por:
A El ligamento periodontal.
B El hueso alveolar.
C El cemento radicular.
D

Todas son correctas.

88 .- La anestesia por infiltracion intraligamentaria se inyecta en:
A Laregion apical del diente.
B Cerca de la region cervical del diente.
C En el espacio periodontal entre hueso y diente.
D

En el esponjoso del hueso.

89 .- ; Qué anestésico se metaboliza ademas de en el higado en los pulmones?:
A Prilocaina.
B Lidocaina.
C Mepivacaina
D

Bupivacaina.

90 .- En pacientes que presentan una gran ansiedad cuando son tratados en el consultorio dental, ¢qué tipo de
premedicacion es la mas adecuada que se le prescriba?:

A Analgésicos.

B Corticoides.

C Benzodiacepinas.
D

Antiemeéticos.

91 .- Para el tratamiento de una infeccion en pacientes alérgicos a la penicilina, se puede administrar:
A Amoxicilina.
B Ampicilina.
C Eritromicina.
D

Amoxicilina y acido clavulanico.
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92 .- El shock anafilactico durante la anestesia se produce como consecuencia de:

A

B
c
D

Una técnica incorrecta de la anestesia.
Una reaccion alérgica a cualquiera de los componentes de la anestesia.
Administrar la solucién anestésica muy fria.

Administrar la solucién anestésica muy rapidamente.

93 .- La anestesia topica puede presentar como efecto indeseado:

A

B
C
D

Alergias.
Irritacion tisular.
Ay B son correctas.

No tiene efectos indeseados.

94 .- ; Cual no es un anestésico inyectable?:

A

o O w

Novocaina.
Octocaina.
Renzocaina.

Mepivacaina.

95 .- La hemofilia es una enfermedad genética que afecta:

A

B
C
D

A la produccion de plaquetas.
A la coagulacion sanguinea.
Al metabolismo de los hidratos de carbono.

A la inmunidad.

96 .- E| liquido que paraliza completamente el proceso de revelado es:

A

B
Cc
D

El agua.
Fijador.
Revelador.

Ninguna es correcta.

97 .- Para obtener informacion de la ubicacién de los cordales, ¢ qué tipo de radiografia es aconsejada?:

A

B
c
D

Radiografia intraoral periapical.
Radiografia intraoral oclusal.
Radiografia intraoral de aleta de mordida.

Ortopantomografia.
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98 .- La sonda periodontal es un instrumento que sirve para:
A Detectar las caries en la linea amelocementaria.
B Localizacion de abcesos.
C Medir la extensién de la bolsa periodontal y el nivel de insercién.
D

Todas son correctas.

99 .- |_a proteccion radiolégica debe abarcar:
A Pacientes.
B Equipo.
C No es necesaria.
D

Ay B son correctas.

100 .- | 5 aplicacion de la proteccion radiologica se basa en criterios de:
A Justificacion.
B Optimizacion.
C Limitacion.
D

Todas son correctas.

101 .- ; Qué medida de proteccion es la necesaria para el personal que trabaja en radiodiagnostico?:
A No se necesitan.
B Cerrar la puerta.
C Uso de dosimetros personales durante la jornada laboral.
D

Gafas protectoras.

102 .- |a luxacion del ligamento periodontal en 38, se realiza con:
A Botador recto.
B Botador Winter.
C Botador Summer.
D

B y C son correctas.

103 .- ; Cual es la forma correcta de mantener levantado el colgajo durante la intervencion del cirujano?:
A Con los dedos.
B Con el espejo.
C Con separadores Langenbeck.
D

Con el aspirador.
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104 .- De los siguientes elementos empleados en ortodoncia fija, ¢cuales son activos?:
A Brackets.
B Arcos.
C Tubos.
D Bandas.

105 .- ¢, Qué equipo se utiliza para hacer un detartraje?:
A Air-florw.
B Lampara de luz uitravioleta.
C Ultrasonidos.
D

Vibrador de amalgama.

106 .- |_gs fresas para turbina son:

A De tallo corto y liso.

B De tallo corto con muesca.
C Detallolargoy liso.
D

Ay C son correctas.

107 .- Dentro de las tinciones exdgenas, ¢cuales quedan incorporadas al diente y no son eliminadas ni por el pulido ni
el raspado?:

A Llas intrinsecas.
B Las enddgenas.
C Latincion verde.

D Latincién naranja.

108 .- E| fluor actua frente a la caries:

A Aumentando la resistencia del diente.

B Inhibiendo ia adhesion de los microorganimos de la placa.
C Interfiriendo en la entrada de glucosa en las bacterias.
D

Todas son correctas.

109 .- ; Qué compuesto fluorado es el mas utilizado?:
A Fluoruro de estafio.
B M.F.P. (monofluorurofosfato de sodio).
C Fluoruro de animas.
D

Fluoruro sédico.

00060
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110 .- ; Cual de las siguientes sustancias es un antidoto efectivo contra el envenenamiento accidental por flior?:

A

B
Cc
D

Leche.
Agua de lima.
Preparaciones que contengan grandes cantidades de magnesio.

Todas son correctas.

111 .- De Jos siguientes antisépticos orales, ¢ cual no pertenece a los fenoles y aceites esenciales?.

A

B
Cc
D

Octapinol.
Timol.
Triclosan.

Eucaliptol.

112 .- Sefale la afirmacion verdadera repecto a los antisépticos orales:

A
B
c

D

Los antisépticos orales con clorhexidina tienen un efecto bacteriostatico.
El uso prolongado de los antisépticos orales con triclosan provoca tinciones en los dientes.

Los antisépticos orales con clorhexidina solo tienen un efecto bactericida y provoca tinciones
irreversibles en los dientes.

Los antisépticos orales con aceites esenciales poseen alta sustantividad pero alteran el sentido del
gusto cuando el tratamiento es largo.

113 .- De estos factores, sefiale cual no afecta a la adhesion del sellador:

A

B
Cc
D

Humedad.
La fluoracién posterior.
Grabado acido incorrecto.

Restos de alimentos.

114 .- ; Qué material no se necesita para realizar un sellado?:

A

B
c
D

Digue de goma o rollos de algodon.
Papel de articular.
Adhesivo dental.

Jeringa de acido ortofosforico.

115 .- |ndique el orden correcto en la técnica de aplicacion de los selladores:

A
B

Limpieza de la superficie de fosas y fisuras, lavado y secado, aplicacion de la resina'y polimerizacion.

Limpieza de la superficie de fosas y fisuras, aislamiento, grabado acido, lavado y secado, aplicacion
del sellador, polimerizacion y control de la oclusion.

Aislamiento del diente, grabado acido, limpieza de fosas y fisuras, lavado y secado, aplicacion del
sellado y polimerizacion.

Limpieza de la superficie de fosas y fisuras, aislamiento del diente, lavado y secado, grabado acido,
aplicacion del sellador, polimerizacion y control de la oclusion.
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116 .- ; Quién puede realizar la técnica de sellado de fosas y fisuras?:
A Soélo los odontblogos.
B Los auxiliares dentales.
C Solo los higienistas dentales.
D

Los odontdlogos e higienistas dentales.

17 .- LA quién corresponde el diagndstico para la aplicacion de la técnica de sellado dental?:
A Siempre al higienista dental.
B Solo al personal auxiliar formado.
C Solo al odontologo y al higienista dental.
D

Siempre al odontdlogo.

118 .- ; Donde se encuentran predominantemente las fosas y fisuras dentales?:
A Unicamente en molares y caninos superiores.
B En superficies oclusales de molares y premolares.
C En superficies vestibulares de molares y premolares.
D

Solo en superficies oclusales de los molares temporales.

119 .- ; Qué definicién de fulcro es la correcta?
A Instrumento para la exploracion dental.
B Zona interdental de la encia.
C Punto de apoyo y de estabilizacion para la instrumentacion.
D

Superficie cortante de la cureta.

120 .- | os instrumentos periodontales constan, al menos, de tres partes:
A Mango, cabeza y cuello.
B Mango, cabeza y parte activa.
C Mango, cuello y parte activa.

D Cabeza, mangoy punta.

121 .- Sefale la caracteristica falsa de la cureta universal:
A Tiene un talon redondo en vez de punta.
B Generalmente tiene forma de cuchara.
C Es muy similar a la azada.
D

No presenta un tercer borde en la parte posterior,

00060
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122 .- |3 forma de aprehensioén de las curetas, puede ser:
A Presion palmar y pulgar.
B En lapicero modificado.
C Palmar.
D

Todas son correctas.

123 .- ; Cual es una contraindicacion para realizar un curetaje bucal?:
A Hemorragia al sondaje.
Tejidos edematosos laxos.

La existencia de bolsas gingivales o seudobolsas.

O 0O W

124 .- E| espejo intraoral se usa para:
La vision indirecta o vision primaria.
La retraccion de la lengua o de la mejilla.

La iluminacion del paladar.

o O W >

Todas son correctas.

125 .- ¢, Qué es falso sobre el alisado radicular?:

A Se realiza antes del raspado radicular.

B Elimina los depositos residuales del calculo,
C Suaviza las muescas y las indentaciones.
D

Se realiza después del raspado radicular.

Paciente con historial reciente de cardiopatia y enfermedad valvular.

OPE SCS 2013
HIGIENISTA DENTAL

EJERCICIO UNICO TIPO TEST

126 .- |3 ciencia que estudia la frecuencia de salud y enfermedad, asi como los determinantes en las poblaciones

humanas, se llama:
A Medicina preventiva.
B Estadistica.
C Epidemiologia.

D Patologia poblacional.

127 .- ; Qué es la Educacion para la salud?:
A Una herramienta fudamental para la promocion de la salud.
B Un proceso interdisciplinar dinamico y multiprofesional.
C Un factor determinante para la salud.
D

Todas son correctas.
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128 .- | 4 etapa o periodo de la enfermedad en que aparecen sintomas generales y es dificil determinar qué patologia
afecta al huesped, se llama:

A Prodromico.
B Prepatégeno.
C Patogeno.
D

Subclinico.

129 .- E| tratamiento de la enfermedad periodontal para evitar su progresion y la posterior caida de los dientes, ¢a qué
tipo de prevencion pertenece?:

A Prevencioén terciaria.

B Prevencion secundaria.
C Prevencion primaria.
D

Educacién sanitaria.

130 .- | 3 salud pUblica es:
A El conjunto de estudios epidemiolégicos sobre una enfermedad determinada.

B El conjunto de actividades organizadas de la comunidad, dirigidas a proteger, promover y restaurar la
salud de los habitantes de dicha comunidad.

C El conjunto de normas para evitar la enfermedad en una poblacion determinada.

D El conocimiento de las enfermedades.

131 .- Sefale las medidas de frecuencia de un enfermedad:
A Prevalencia e incidencia.
B Prevalencia y estadistica.
C Incidencia y vulnerabilidad.
D

Prevalencia y morbilidad.

132 .- ; A qué tipo de riesgo profesional corresponde la posibilidad de contaminacion por salpicaduras a conjuntivas y
mucosas, durante el manejo del aparato de ultrasonidos?:

A Riesgo por contagio indirecto quimico.
B Riesgo ergondémico.
C Riesgos biologico por bioaerosoles.

D Riesgo por exposicion a radiacion ionizante.

133 .- ; Cual no es un norma general de seguridad para evitar riesgos profesionales en la consulta dental?:
A El area administrativa debe estar dentro del area clinica.
B No permitir animales ni plantas dentro del consultorio.
C Las sustancias peligrosas deben estar aimacenadas en condiciones de seguridad.
D

Utilizar siempre barreras de proteccion personal.
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134 .- ; Cual no es un medida de proteccion radiologica?:

A El delantal de plomo para operadores.

B Pararadiografias panoramicas, uso del delantal de plomo con proteccion de tiroides.
C El delantal de plomo para pacientes.
D

Todas son medidas de proteccion.

135 .- ; Qué es la historia clinica?:
A Un documento con los datos de filiacion del paciente.
B Un documento con las patologias del paciente.
C Un documento confidencial que recoge las pruebas diagnésticas y tratamientos del paciente.
D

Un documento confidencial que incluye datos personales y clinicos del paciente.

136 .- ; Qué no incluye la anamnesis de la historia clinica en odontologia?:
A Datos personales del paciente.
B Aspectos familiares de interés.
C El diagnéstico.
D

El estado de salud general y bucal, asi como tratamientos previos realizados.

137 .- ; Qué no debe hacer un higienista dental?;

A Aplicar fluor tépico.

B Pulir obturaciones de amalgama de plata.
C Diagnosticar patologlas.
D

Aplicar selladores.

138 .- Trabajo a cuatro manos en la consulta dental, se refiere a:
A E! odontologo y el higienista trabajan sobre el mismo campo.
B Laresponsabilidad de las decisiones del higienista son del 50%.
C El odontdlogo y el ayudante trabajan al mismo tiempo en campos diferentes.
D

Cada miembro del equipo dental tiene tareas diferentes.

139 .- ; Como se llama la posicidn del paciente tendido boca arriba sobre el sillon, con la espalda paralela al suelo y la
cabeza al mismo nivel que los pies?:

A Posicion equilibrada.
B Posicién de control,

C Posicidn supina.
D

Posicién recta.
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140 .- ; Cual no es una posicion correcta de trabajo?:

A

B
c
D

La cabeza del paciente sobre el sillon, estara colocada por debajo de la cintura del higienista.
La cabeza ligeramente inclinada, evitando la hiperextension.
El sillén colocado de manera que la boca del paciente se encuentre a la altura de nuestros codos.

Sentada con la espalda recta, perpendicular al suelo.

141 .- ; Cual de estas zonas higiénicas del entorno de la consulta dental, requiere mayor nivel de higiene?:

A

B
C
D

Zona limite de tratamiento.
Zona periférica.
Zona de puertas y ventanas.

Zona de tratamiento.

142 .- ; Qué es correcto con respecto al uso de material corto-punzante tipo agujas u hoja de bisturies?:

A

Con precaucion y utilizando las dos manos se debe separar la aguja de la jeringa desechandola a un
contenedor rigido.

No se reencapsularan las agujas usadas.
No se esterilizan salvo que se reutilicen con otro paciente.

No se empaquetaran y se desechan en la basura.

143 .- E| lavado, la desinfeccién y la esterilizacion, son:

A

B
Cc
D

Procesos de descontaminacion similares.
Procesos de descontaminacion dependientes del tipo y cantidad de microorganismos a eliminar.
Procesos para la higienizacion de instrumentos criticos.

Procesos de eliminacion de algunas esporas.

144 .- ; Como se llama el proceso para eliminar todas las formas de vida microbiana, incluyendo las esporas?:

A

B
Cc
D

Desinfeccion.
Higienizacion.
Esterilizacion.

Esterilizacién por inmersion en glutaraldehido durante 30 minutos,

145 .- ; Qué es falso repecto a la esterilizacion con calor seco?:

A

B
Cc
D

No admite embolsado.
Admite material rotatorio.
No oxida el metal.

Puede estropear el filo del material.
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146 .- ; Cual es la afirmacion correcta respecto a la esterilizacion por calor seco?:
A Es apta para esterilizar materiales termosensibles.
B No corroe los instrumentos metalicos.
C Se pueden esterilizar tanto instrumentos metalicos como de caucho y plastico.
D

El tiempo de esterilizacién es de 15 minutos.

147 .- De estas enfermedades infectocontagiosas, sefale la que es virica:
A Hidatidosis.

B Sifilis.

C Viruela.

D

Legionelosis.

148 .- |a protecccién mas correcta en una clinica dental ante un paciente con herpes simple es:
A No atender al paciente.
B El uso de guantes desechables.
C El uso de material estéril.
D

El uso de todas las barreras protectoras.

149 .- Cuando un microorganismo se transmite por contacto con objetos, superficies e instrumentos cortantes o
punzantes, se llama:

A Via de transmision por contacto directo.

B Via de transmision por contacto indirecto.
C Via de transmisién habitual.
D

Via de transmisién por inhalacion respiratoria.

150 .- A objeto o sustancia inerte contaminado y capaz de transmitir infeccion, se le llama:
A Toxoide.
Fomite.

B
C Saprofito.
D

Sicrofilo.

151 .- ; Dénde se da inicio la digestion quimica, q
A Boca-lisozima-almidoén.
B Duodeno-proteasa-proteinas.
C Boca-ptialina-almidon.
D

Intestino delgado-lipasa-lipido
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152 .- De las enumeradas a continuacion, cual no se considera una lesién precancerosa:
A Elliquen plano bucal.
B Linfangioma.
C Candidiasis cronica vegetante.
D

Papilomatosis oral forida.

163 .- ; Cémo se denomina a la unidn por cemento de las raices de dos o mas dientes?:
A Geminacion.
B Anquilosis.
C Coalescencia.
D

Concrescencia.

154 .- E| contenido de los quistes radiculares esta constituido por:
A Células espumosas.
B Cristales de colesterina.
C Liguido que proviene de las células epiteliales.
D

Todas son correctas.

155 .- En relacion a las sinusitis maxilares agudas:

A Casi siempre son de origen dentario.

B No existe inflamacion de los tejidos blandos infraorbitarios.
C Existe secrecion catarral purulenta unilateral.
D

Todas son correctas.

156 .- |_a hipdfisis se aloja en el espacio oséo del:
A Hueso temporal.
B Hueso esfenoides.
C Hueso etmoides.
D

Hueso occipital.

157 .- Llamamos épulis:
A Aun tumor maligno en la encia.
B A un basiloma superficial.
C A un crecimiento crénico y benigno en la encia.
D

A una afeccion tipica del Sida.
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158 .- El muguet es una lesién producida por:

A

B
c
D

Herpes simple.
Candida albicans.
VIH.

Agentes fisicos.

159 .- ; Qué edulcorante tiene mayor potencial cariogénico?:

A

B
Cc
D

160 .- | as radiografias intraorales indicadas para el estudio periodontal son:

A

B
Cc
D

Sacarosa.
Xilitol.
Sorbitol.

Fructosa.

De aleta de mordida.
Oclusales.
Periapicales

La Ay C son correctas.
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